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Hrvatska uvodi novi, osjetljiviji test za rano otkrivanje raka debelog crijeva, bolesti koja je

izlječiva ako se otkrije na vrijeme, a od koje prema posljednjim podacima godišnje umre gotovo

2.000 građana, navode iz udruge Pink life povodom Dana plave zvijezde.

Prema podacima Registra za rak Republike Hrvatske, rak debelog i završnog crijeva prošle je

godine dijagnosticiran kod 3.820 osoba, a od posljedica bolesti umrlo je 1.996 osoba, što ga čini

drugim najčešćim uzrokom smrti od malignih bolesti u Hrvatskoj.

Povodom Dana plave zvijezde, kojim se jača svijest o važnosti prevencije raka debelog crijeva,

16. svibnja će se održati okrugli stol posvećen važnosti preventivnih pregleda, ranog otkrivanja

bolesti i destigmatizaciji pregleda koji kod mnogih građana još uvijek izazivaju nelagodu i strah.

"Rak debelog crijeva jedna je od rijetkih zloćudnih bolesti koju je moguće spriječiti ako se

promjene otkriju dovoljno rano. Upravo zato želimo građane potaknuti da preventivne preglede

dožive kao normalan dio brige o zdravlju, a ne kao razlog za strah ili sram", istaknuli su

organizatori.

U fokusu ovogodišnjeg obilježavanja bit će i velika reorganizacija Nacionalnog programa ranog

otkrivanja raka debelog crijeva, u okviru koje Hrvatska uvodi novu generaciju testiranja -

suvremeniji imunokemijski kvantitativni test na skrivenu krv u stolici, koji će zamijeniti dosadašnji

gvajakov test.

"Jedan od najvećih problema i dalje je strah građana od pregleda i same dijagnoze. Međutim,

upravo rano otkrivanje može značiti razliku između jednostavnog zahvata i dugotrajnog, teškog

liječenja", upozoravaju organizatori.

Nacionalni program ranog otkrivanja raka debelog crijeva u Hrvatskoj provodi se od 2008.

godine, a namijenjen je građanima u dobi od 50 do 74 godine. Tijekom svakog ciklusa program

obuhvaća više od 1,3 milijuna ljudi, dok je do danas mogućnost preventivnog pregleda imalo

gotovo dva milijuna građana.

Slanje poziva građanima za sada je obustavljeno zbog uvođenja novog testa, ali se građani i

dalje mogu javiti liječnicima obiteljske medicine kako bi obavili pregled stolice. (Hina) 
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